

Сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России празднуют День семьи, любви и верности



Крепкая и дружная семья является надежной опорой для любого человека, а для сотрудников ведомства - это еще и надежный тыл. В следственном управлении много семей, в которых супруги поддерживают и понимают друг друга.

Такими качествами обладают Бато Гулгенов и Александра Дмитриева. В феврале 2019 года он работал следователем отдела по расследованию особо важных дел Восточно-Сибирского СУТ СК России, его будущая жена была старшим следователем Якутского следственного отдела на транспорте. Как он сам рассказал, им не суждено было встретиться, но по долгу службы он оказался в городе Якутске, где расследовал уголовное дело по факту авиационного происшествия. Задач руководством было поставлено много, работа кипела, следственные действия шли одни за другими. Работал он в здании аэропорта. В это же время и месте по рабочим вопросам оказались его коллеги, в том числе и его будущая супруга. Она случайно

зашла в кабинет, где он проводил следственные действия, в связи с чем была им тут же выдворена из служебного помещения. При этом Александра, недоумевая строгостью ранее не знакомого ей человека запомнила это. Такое забавное знакомство стало поводом для дальнейшего общения и дружбы, которое впоследствии переросло в брак. При этом Бато смеясь добавляет: «Так родилась наша счастливая юридическая семья!». В настоящее время Бато и Александра воспитывают маленькую дочь Асию и все свободное время проводят вместе.

Ещё одну семейную пару объединила любовь к спорту. История их знакомства началась в 2017 году на хоккейном матче в городе Кемерово. На тот момент Эллина была студенткой экономического факультета ФГБОУ ВО «Кемеровского государственного университета», а Антон Черданцев только начал свою профессиональную деятельность в Кемеровском следственном отделе на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России. Как рассказала Эллина Антон покорил ее сразу своим обаянием и харизматичностью. Их отношения развивались стремительно. При этом спустя не значительный период времени молодой и амбиционный следователь заявил девушке о серьезности его намерений и после поступления в Московскую академию Следственного комитета РФ он не медлил в тот же день сделал девушке предложение и женился. С тех самых пор они начали «писать» новую страницу своей семьи, в которой есть любовь, взаимопонимание, взаимоуважение, а также традиции и правила, по которым живут все члены семьи. В настоящий момент Эллина и Антон Черданцевы воспитывают маленькую дочь Аврору. Отдыхают они тоже вместе, устраивают походы в горы или совместно с супругой катаются на лыжах.

В настоящий момент Бато Гулгенов и Антон Черданцев продолжают службу в отделе криминастики Восточного межрегионального СУТ СК России и поздравляют всех сотрудников ведомства с Днем семьи, любви и верности!

Изображения



08 Июля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1807758>